



Nr. 03/1-09/1945 din 26.04.2021

La nr. 01/2172 din 21.04.2021

**Organele locale de specialitate în domeniul învățământului
Conducătorii instituțiilor de învățământ primar, gimnazial și liceal**

**Copie: Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale
Centrul Republican pentru Copii și Tineret ARTICO**

Prin prezenta, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării susține inițiativa Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale în comun cu Agenția Națională pentru Sănătate Publică, cu suportul Organizației Mondiale a Sănătății și UNICEF Moldova privind lansarea campaniei de informare, în contextul Săptămânii Europene a Imunizării.

Campania de informare se desfășoară în perioada **26 – 30 aprilie 2021**, este destinată elevilor din instituțiile de învățământ general din clasele I-XII, scopul fiind, conștientizarea necesității procesului de imunizare și importanța profilaxiei diferitor boli, precum și creșterea încrederii și solidarității oamenilor față de vaccinarea împotriva COVID-19.

Campania include două activități de bază:

- informarea elevilor despre importanța vaccinării, în cadrul lecțiilor la disciplinele *Biologie* și *Dezvoltare personală*, precum și în cadrul altor activități din domeniul de referință, în perioada **26-30 aprilie 2021**;
- organizarea unui concurs de pictură și desen cu tematica „Vaccinurile ne apropie”, în cadrul disciplinei *Educație plastică*, cu participarea elevilor din clasele primare și clasele gimnaziale, în perioada **26 aprilie – 14 mai 2021**.

Desenele elaborate de către elevi în format A4 sau A3 vor fi transmise din partea administrației instituției de învățământ către OLSDÎ. OLSDÎ vor selecta cele mai reușite desene și transmise Centrului Republican pentru Copii și Tineret ARTICO, câte trei desene (la nivel de raion) și câte șase desene (la nivelul municipiilor Bălți, Chișinău și UTAG). Centrul Republican pentru Copii și Tineret ARTICO va selecta câte un desen din cele 35 de raioane și municipii la nivel de republică care vor fi prezentate în cadrul expoziției din 1 iunie 2021, preconizată în Grădina Publică „Ștefan cel Mare și Sfânt” din Chișinău.

Desenele pot fi prezentate în format fizic sau expediate prin poștă, **până la 20 mai 2021**, la adresa: Chișinău 2004, bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 169. Evaluarea desenelor de către CRCT ARTICO va avea loc în perioada 20 – 26 mai 2021.

Pentru fiecare desen, care va ajunge la expoziție, se va oferi câte un premiu.

Responsabil din cadrul CRCT ARTICO – Petrușca Stela, tel de contact: 068376915.

Responsabil din cadrul MSMPS – Demișcan Daniela, tel de contact: 069215785.

Ministerul Educației, Culturii și Cercetării încurajează organele locale de specialitate în domeniul învățământului și conducătorii instituțiilor de învățământ general să promoveze concursul menționat în rândul elevilor.

Secretar de stat

Natalia GRÎU